
Program putovanja:
Putovanje Kopenhagen, Advent. Zrakoplovom iz Zagreba, mogućnost veznog leta iz
Dubrovnika, Splita, Zadra i Pule

Vrijednost više:
Hotel u centru grada! Smještaj u hotelu Wakeup Borgergade kojeg je dizajnirao poznati
danski arhitekt Kim Utzon!

1. DAN ZAGREB – KOPENHAGEN.

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci Franjo Tuđman u 06:30 h gdje će Vas dočekati voditelj
putovanja i podijeliti putnu dokumentaciju. Slijedi direktan let za Kopenhagen u 08:45 h. Po
slijetanju, transfer autobusom do grada i panoramski razgled znamenitosti.  Trgovačka luka
kraljevskih palača, suvremene arhitekture, ekološki održivih projekata, skromnih, pragmatičnih ljudi
i brojnih bicikala. Upoznajete jedan drukčiji svijet vrijednosti, načina života i mentaliteta. Zračna
luka Kastrup nalazi se na otoku Amager, u neposrednoj blizini nalazi se i najmoderniji akvarij u
sjevernoj Europi izgrađen 2013., Blu planet. Prolazimo kroz Christianshavn, luku i radničku četvrt iz
17.st, nad kojom se uzdiže spiralni toranj crkve Našeg Spasitelja visok 90m. Vidimo staru burzu i
 najstariji dio Kopenhagena., otočić Slotsholmen na kojem se nalazi palača Christiansborg, današnji
danski parlament. Ispred parlamenta veliki je vozni park starih, ali praktičnih bicikli. U blizini su
Nacionalni muzej Danske, Nova Carlsbergova gliptoteka, najstariji zabavni park u Europi:Tivoli i
gradska vijećnica. Vozimo se prema simbolu Danske, čuvenoj skulpturi Male sirene. U blizini je
Gefion fontana, utvrda Kastellet, kraljevska rezidencija Amalienborg i Mramorna crkva. Ostavljamo
prtljagu u hotelu i krećemo u šetnju prema gradskoj jezgri. Pauza za ručak. Ubrzo ćete vidjeti kako
je lako zavoljeti ovaj grad i njegove opuštene stanovnike. Šetnju ćemo završiti u Nyhavn-u,
najpitoresknijoj danskoj luci prepoznatljivoj na svim razglednicama grada, uvijek punoj ljudi, kafića,
restorana. Slobodno vrijeme. Preporučamo posjet Ny Carlsberg gliptoteci koja je jedino četvrtkom
otvorena do 21.00. Uživajte u najvećoj zbirci etrušČanske umjetnosti izvan Italije, djelima starog
Egipta, Grčke i Rima. Povratak u hotel. Noćenje.

2. DAN KOPENHAGEN

Doručak. Razgled grada započinjemo bezvremenskom okruglom kulom – Rundetårn. Kralj Christian
IV sagradio ju je kao zvjezdarnicu 1642. god. i glasi za najstariju u Europi, a s nje se pruža
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prekrasan pogled na grad. Krećemo prema srcu metropole, pješačkoj zoni, ulici Störget,
najpoznatijoj gradskoj šetnici, prepunoj dizajnerskih, ali i budget friendly trgovina. S jedne strane
nalazi se luka Nyhavn, a s druge impozantna gradska vijećnica i trg. Na središnjem dijelu šetnice
nalazi se i Lego dućan (najpoznatiji danski proizvođač dječjih igračaka-kockica). Vidjet ćete
skulpturu Hansa Christiana Andersena koji zamišljeno gleda prema ulazu u Tivoli. Prošetat ćemo po
otočiću Slotsholmen gdje se nalazi palača Christiansborg, danski parlament, muzej danskog kipara
Bertela Thordvaldsena, kraljevski vrt stare biblioteke i skulptura poznatog danskog filozofa S.
Kierkegaarda. Kopenhagen je grad luka, najlakše i najljepše ga možete upoznati ploveći kanalima
sjeverne, unutarnje i južne luke (uz doplatu). Uživat ćete u isplovljavanju iz Nyhavna, pogledu na
vrhunska ostvarenja suvremene arhitekture poput zgrade opere, kraljevskog kazališta, nove
kraljevske biblioteke poznate pod nazivom Crni dijamant. Nedaleko od centra nalazi se i nova
spalionica organskog otpada Kopenhill, unutar koje se nalazi i urbana ski/snowboard pista i stijena
za penjanje. Vidjet ćete sjedište Maersk kompanije, Malu sirenu s morske strane, kraljevsko
pristanište i dvorac Amalienborg, gdje živi i popularni kraljevski par - Mary, nekada obična
Australka, a sada princeza i princ Frederik sa svojom djecom. U blizini se nalazi i Kastellet, u
sjevernoj Europi najbolje očuvana i kanalima okružena utvrda u obliku pentagrama. Nastavljamo
razgled obilaskom parka dvorca Rosenborg, doma danskih kraljeva od početka 17. st. (ulaz u dvorac
moguć od 10h do 16h) i završavamo na tržnici Torvehallerne. Probajte smørrebrød, danski
specijalitet: kriška kruha s različitim prilozima ( kozice, losos, šunka, govedina, jaja… )  Slobodno
vrijeme. Predlažemo odlazak  u blještavi zabavni park Tivoli, iz davne 1843. god. koji će vas dočekati
u božićnom ruhu.  Godišnje ga posjeti 4,5 milijuna posjetitelja, više ljudi posjeti samo Disneyland u
Parizu. Park je otvoren do 22:00h. (subotom do 24:00) online rezervaciju ulaznica. 

3. DAN KOPENHAGEN – fakultativni izlet u  MALMO (Švedska) 

Doručak. Za današnji dan imamo više prijedloga, ovisno o vašim željama i interesima.
Za one koji žele ostati u Kopenhagenu predlažemo posjet Nacionalnom muzeju, gdje je vjerno
predočeno kulturno nasljeđe Danske. Vrijedi posjetiti i dio Christiania, „slobodan grad“ unutar
Copenhagena, uživati u shoppingu u dizajnerskim  dućanima. 

Malmö, Švedska – izlet koji će mnoge impresionirati samim putovanjem, upravo zbog mosta
Öresund. Impozantan u svakom pogledu, most povezuje Dansku i Švedsku i najdulji je cestovno-
željeznički most u Europi. Kako ne bi ometao zračni promet zračne luke Kopenhagen koja je u
neposrednoj blizini i kako bi omogućio nesmetani prolazak brodova prvi dio puta vodi vas tunelom
ispod mora. Sjednete li na vlak u Kopenhagenu za 35 minuta izaći ćete u centru trećeg po veličini
švedskog grada Malma. Grad je do 17. st. pripadao Danskoj i bio je strateška tvrđava za kontrolu
plovidbe brodova, nekad jedno od najvećih brodogradilišta u svijetu. Dokovi bivšeg brodogradilišta
preplavljeni su suvremenom arhitekturom.  Od modernih atrakcija ističe se vijugasti neboder
Turning Torso, sa svojih je 190m visine druga po visini stambena zgrada u Europi i najviša zgrada u
Švedskoj.Centar grada osvojit će vas trgovima i parkovima. Možete posjetiti i jedinstveni Muzej
odvratne hrane i degustirati kukce. 
U poslijepodnevnim satima predlažemo posjet akvarijumu Plavi planet u Copenhagenu ili provirite u
hotel Radisson u kojem se nalaze originali dizajnerskih stolica Jaje i Labud, poznatog danskog
dizajnera Arne Jacobsena.  Uživajte u atmosferi ovog predivnog, čarobnog grada sretnih i
zadovoljnih ljudi. 

4. DAN KOPENHAGEN – ZAGREB

Doručak. Nakon doručka transfer do zračne luke. Let zrakoplova za Zagreb u 11:20h. Dolazak u
Zagreb predviđen oko 13:10h.



https://mondotravel.hr/kopenhagen-nova-godina
https://mondotravel.hr/kopenhagen.html


CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI S UKLJUČENIM PRISTOJBAMA ZRAČNIH LUKA
(U IZNOSU 158 EUR)

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

-    prijevoz zrakoplovom prijevoznika Croatia Airlines Zagreb-Kopenhagen-Zagreb
-    zrakoplovne pristojbe
-    smještaj u dvokrevetnim standard sobama u hotelu: Wakeup Borgergade na bazi noćenja s
doručkom
-    pratitelja putovanja
-    transfer od zračne luke u Kopenhagenu do hotela i natrag
-    panoramski razgled grada autobusom
-    pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

-    ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike
-    dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće,dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
-    putno zdravstveno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Eventualne doplate/fakultativni izleti:
- Izlet u Malmo u pratnji vodiča: 45 EUR
- Vožnja kanalima (cca. 1h): 25 EUR
- promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne kompanije
naplaćuje se sukladno uvjetima aviokompanije – EUROPSKI LETOVI - 70 EUR

Popusti i doplate:
- doplata za jednokrevetnu sobu – 150 EUR

INFORMACIJE:

INFORMACIJE O LETU:
OU 480  11DEC  ZAGCPH    0845 1040   
OU 481  14DEC  CPHZAG    1120 1310   

PRIJEVOZNIK: Croatia Airlines
Dozvoljena težina prtljage 23kg (uključena u cijenu) + 1 komad do 8kg ručne prtljage.

VAŽNE INFORMACIJE:
Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.) Eventualne doplate za izlete i ulaznice
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje,



osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa.
Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.
GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:
Za državljane RH viza nije potrebna. Za ulazak u zemlju potrebna je važeća putovnica ili
osobna iskaznica. 

OŠTEĆENJE PRTLJAGE NA AVIO POLASCIMA
Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te
ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog
prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi
službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim
službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja
potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to napraviti za putnika (radi GDPR-
ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje naknadu
direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje
moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika.
Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće
kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

UPLATE I REZERVACIJE:
Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimum 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije do 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U slučaju
uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili ukoliko Vam je
to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je evidentirali te Vam
poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na putovanje ne prijavi
dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija
dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.  

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:
•    gotovina, internet bankarstvo
•    kreditne kartice:  Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2025. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva
pod brojem police 45 - 7003067914 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7003067983. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.  

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.



Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne



luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike














